

Свое сердце мы отдаем людям

СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



**Выпуск № 48
Май 2022**

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»

Уважаемые Краснобаковцы!

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.

«В девятый день ликующего мая
Когда легла на землю тишина,
Промчалась весть, от края и до края:
Мир победил, окончена война!»

Мы родились и выросли в мирное время, никогда не слышали воя сирен, извещающих о военной тревоге, не видели разрушенных фашистскими бомбами домов, не знаем, что такое скудный военный паек. Нам трудно поверить, что человеческую жизнь оборвать так же просто, как утренний сон. Для нас война — история.

Все дальше уходят от нас эти грозные годы Великой Отечественной войны. Прошло уже 77 лет. Но каждый год снова и снова в преддверии 9 мая мы вспоминаем тех, кто отстоял нашу Родину в том страшном испытании.

В честь празднования Дня Великой Победы 9 мая, в ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» состоялось большое количество различных мероприятий.

Заведующая Отделением дневного пребывания Н.Н. Моисеева провела для обслуживаемых интеллектуальную игру «Поле чудес», посвященную 9 мая.

В Отделении дневного пребывания музыкальный организатор Соловьева Г.Ф. провела для обслуживаемых музыкально-патриотическое мероприятие, приуроченное к 77-летию Дня Победы. Так как 55 лет назад состоялось открытие мемориального комплекса "Могила неизвестного солдата", для обслуживаемых был показан фильм, посвященный этому памяtnому событию.



Далее мероприятие закончилось фронтовыми песнями Победы. Одухотворенность и патриотизм царили в зале.

Литературно-музыкальная композиция «Сила слабых: женщины на войне 1941-1945 г.», проведенная работником Краснобаковской центральной библиотеки Дегтевой Л.Л., была посвящена подвигу женщин на фронте и в тылу.

Обслуживаемые отделений социально-бытового и социально-медицинского обслуживания на дому п. Шеманиха совместно с работниками нашего Центра на мастер-классах изготавливали очень красивые весенние цветочные веточки.

Также сотрудники отделений социально-бытового и социально-медицинского обслуживания на дому п. Шеманиха побывали на мастер-классе у детей, которые посещают кружок «Ай, да ручки!» при Доме культуры п. Шеманиха. Ребята научили их делать очень красочные объемные открытки к Дню победы в Великой Отечественной войне, который отмечается 9 мая. Теперь и социальные работники смогут сделать аналогичные открытки и подарить их своим обслуживаемым на праздник «День Победы».



Работники отделений социально-бытового и социально-медицинского обслуживания на дому п. Шеманиха были приглашены в библиотеку на мероприятие, посвященное Дню Победы, где были ознакомлены с оригиналами писем с войны - "треугольниками".

ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» принял участие в музыкальных акциях "Песни Великой Победы" и "Фронтовые бригады". Обслуживаемые Отделения дневного пребывания под аккомпанемент баяна исполнили всем



известную советскую песню "Катюша", а сотрудники Комплексного центра исполнили всем известную песню "Смуглянка".

Сотрудники отделения "Специализированный жилой дом" тепло поздравили ветеранов, тружеников тыла с Днем Победы, пожелали крепкого здоровья, долгих лет жизни и бодрости духа. Малышева М.С. и Бузыкина Е.А. рассказали о том, какими трудными были военные годы, и как нелегко им было работать им-подросткам, наравне со взрослыми. Коротышева Е.А. рассказала о своем отце - фронтовике, показала его военные фотографии и боевые награды. В завершении мероприятия ветераны пели песни военных лет.



ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" принял участие в акции "Георгиевская ленточка". В преддверии празднования Дня Победы в ВОВ обслуживаемые Отделения дневного пребывания на занятиях по трудотерапии изготовили броши из Георгиевской ленты. Затем они посетили с поздравлениями жителей отделения "Специализированный жилой дом" и вручили изготовленные броши.



Сотрудники отделений социально-бытового и социально-медицинского обслуживания на дому п. Шеманиха активно готовились к празднованию Дня Великой Победы 9 мая. На мастер-классе все работники изготовили броши из Георгиевских ленточек.

В рамках празднования Дня Великой Победы заведующие отделениями социального обслуживания на дому поздравили, находящиеся на социальном обслуживании на дому - тружеников тыла, вдов ветеранов Великой Отечественной войны, с праздником - Днём Победы, вручили поздравительные открытки и памятные подарки, пожелали им здоровья, оптимизма, бодрости духа. Поздравления никого не оставили равнодушными, ветераны искренне благодарили за внимание, заботу и душевное тепло.



ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" принял участие в акции "Волонтеры Победы". Сотрудники Центра поздравили с наступающим Днем Победы в Великой Отечественной войне и подарили открытки вдовам ветеранов ВОВ и труженикам тыла.

Также сотрудники ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" поздравили участника ВОВ и вдов ветеранов ВОВ с наступающим Днем Победы в Великой Отечественной войне и вручили им подарки, предоставленные благотворительным фондом "РОСЬ".

ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" принял участие в акции "Красная гвоздика". Сотрудники Комплексного центра поздравили участника ВОВ, вдов ветеранов ВОВ и тружеников тыла с наступающим праздником "День Победы в Великой Отечественной войне" и вручили им живые цветы – гвоздики.



«Лес Победы» — это ежегодная эколого-патриотическая акция, приуроченная ко Дню Победы в Великой Отечественной войне. Уже третий год подряд «Лес Победы» пройдет под эгидой акции «Сад Памяти», в рамках которой планируется посадить 27 миллионов деревьев — по количеству погибших во время Великой Отечественной войны.

ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" присоединился к данной акции. Сотрудники Комплексного центра высадили кусты сирени на территории Учреждения.

Работники ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" приняли участие в акции "Международный субботник". Целью данной акции являлась уборка территории около памятников, посвященных подвигам советских солдат в годы Великой Отечественной войны.



Также участники акции провели генеральную уборку в домах обслуживаемых - вдов ветеранов ВОВ и тружеников тыла, а также навели порядок на их придомовых территориях.

ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" принял участие во Всероссийской акции "Окна Победы", украсив окна Учреждения символикой, посвященной Дню Победы в Великой Отечественной войне.



9 мая во всех населенных пунктах района прошел митинг, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне. Сотрудники ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" приняли активное участие в данном митинге в р.п. Красные Баки и в своих поселениях.

